

Kandidera till UF:s styrelse

Är du intresserad av utrikespolitik och föreningsarbete? Då har du möjligheten att ställa upp din kandidatur till föreningens valbara poster!

Valberedningen utlyser nu följande valbara poster:

Ordförande
Vice ordförande
Kassör
Sekreterare
Aktivitetsansvarig
Aktivitetsansvarig (suppleant)
Bidrag- och mentorskapsansvarig
Medlemsansvarig
[Programansvarig](#)
Programansvarig (suppleant)
[Pr-ansvarig](#)
Pr-ansvarig (suppleant)
Webbansvarig
Resansvarig
Redaktör The Stockholm Journal of International Affairs
Redaktör The Stockholm Journal of International Affairs (suppleant)
Revisor
Revisor (suppleant)
Valberedning

Valbar till styrelsen och valberedningen är medlem av föreningen.

Styrelsen utgörs av ordförande samt de vid årsmötet valda ledamöterna. Styrelsen leder, planerar och utvecklar föreningen och dess verksamhet. Styrelseuppdraget sträcker sig över ett verksamhetsår, dvs. till nästa årsmöte.

Revisor och suppleant väljs på årsmötet och är ansvariga inför detta. Revisorn skall vara oberoende gentemot styrelsen. Revisorn ska utföra förvaltnings- och verksamhetsrevision.

Valberedningens uppgift är att bereda nyval och fyllnadsval vid årsmöte och höstmöte och föreslå personer till föreningens valbara poster.

Ansökan inkl CV, med angivande av vilka områden du helst skulle vilja arbeta med skickas till; valberedning@ufstockholm.se senast den **29 januari 2012**. Intervjuerna äger rum vecka 5.

Eventuella frågor besvaras av valberedningen:

Louiza Asoyan 0704175422
Åsa Brannestam 0739080379
Elias Efvergren 0739439324

Postbeskrivningar från tidigare styrelsemedlemmar

*Ordförande - Evelina Irstad (ordf@ufstockholm.se)

Ordföranderollen har varit både krävande och utmanande, men framför allt fruktansvärt kul att axla. Jag har lärt mig mycket om mig själv och samtidigt fått en bättre förståelse för vad som krävs för att vara en bra ledare. All erfarenhet och kunskap som året som ordförande har gett mig är jag övertygad om kommer att vara till stor nytta för mig i framtiden.

Att vara ordförande innebär främst att ha en idé om hur föreningen ska fungera och sedan hitta ett sätt att genomföra denna vision. Min erfarenhet är att detta arbete främst innefattar att inspirera och pusha andra att arbeta i samma riktning, och att detta kräver en stark vilja och stort tålamod. Det är inte alltid som ens ambitioner faller ut som man har tänkt sig, men det är otroligt tillfredsställande att faktiskt se resultatet av sina ansträngningar och det är ett oerhört privilegium att få känna stolthet över alla andras prestationer inom föreningen.

Tiden inom UF har gett mig fantastiska vänner och upplevelser jag inte kunde föreställa mig innan jag tog kontakt med föreningen. Mest minnesvärt var när jag fick träffa årets Nobels fredspristagare vid en middag på Utrikesdepartementet nu i december, eller resan till Istanbul som innefattade besök både vid deras EU-ministerium samt Utrikesdepartement, men även god mat, musik och mycket skratt.

Har du ett brinnande intresse för utrikespolitik och letar efter en ordentlig utmaning så sök ordförandeposten! Man behöver inte ha tidigare erfarenhet av att leda en grupp eller projekt, viktigast tror jag är att man är engagerad, envis och ödmjuk. För att vara en bra ledare är något som man konstant lär sig att vara och ordföranderollen i UF är en fantastisk skola. Om man undrar mer om posten eller föreningen i allmänhet så är det bara att höra av sig till mig.

* Vice ordförande - Adam Olsson (viceordf@ufstockholm.se)

Posten som vice ordförande handlar i huvudsak om att tillsammans med ordförande ansvara för att hela verksamheten fungera och löper på som den ska. Dagligdags innebär det att hålla sig uppdaterad om verksamhetens olika delar, ansvara för styrelsemöten och se till att styrelsebeslut implementeras. I mer spännande ordalag handlar det om att tillåtas delta och påverka allt det otroligt engagerande som pågår i UF och se hur ens eget bidrag ger avtryck lite överallt.

Det viktigaste för att posten och engagemanget ska bli givande är självklart samarbetet med ordförande. Under min period som vice så har detta samarbete tagit en team-liknande form där man använder sig av duons styrkor på olika områden för att komplettera och understödja varandra för ett så kompetent ledarskap som möjligt. Detta samarbete har lärt mig otroligt mycket inte bara om ledarskap som sådant men även om mig själv som person.

Året har både givit underbara stunder och krävande dagar men det är väl också det som gör det hela så kul. Det som jag oftast saknade under året var tiden att genomföra precis allt som jag tänkte att man kunde göra genom föreningen. Å andra sidan får man nog vara lite realistisk med hur mycket tid som känns rimligt att lägga ner, speciellt om man har lite studier att sköta. Är man intresserad av utrikespolitiska frågor så ger posten som vice ordförande och UF-styrelseledamot i allmänhet en otrolig inblick i den något undangömda världen av utrikespolitiskt arbete. På kuppen får man även stifta bekantskap med imponerande och inspirerande människor, som gäster och som UF-vänner, med vilka jag hoppas hålla kontakten med länge.

Om det är något som ni som söker till UF:s nästa styrelse undrar om posten som vice ordförande eller styrelsearbetet i allmänhet så är det bara att ringa mig på 0707632873 eller droppa ett mejl till viceordf@ufstockholm.se. Ta hand om er så syns vi på årsmötet!

* Programansvarig - Åsa Nevestveit (program@ufstockholm.se)

Att vara programansvarig har varit en otroligt rolig men samtidigt utmanande roll att ta sig an. Ansvaret innebär främst att vara samordnade och stöttande inom PGU då seminarier när olika programpunkter planeras och genomförs. Posten kräver ett stort engagemang vilket ger en belöning i form av samarbeten inom UF och det nätverk som UF byggt upp genom åren. Den största belöningen är dock de seminarier som anordnas av PGU där medlemmarna får ta del av olika föredragshållares expertis och kunskap som de annars kanske inte haft möjlighet att få. Det är kunskapsspridandet tillsammans med möjligheten att belysa frågor kopplade till utrikespolitik som gjorde att jag sökte till posten som programansvarig, ett val jag är glad att jag gjorde.

En bra programansvarig ska enligt mig vara duktig på att entusiasmera människor och samtidigt hålla i flera trådar samtidigt. Under min period som programansvarig har jag insett utmaningen i att inspirera andra, något jag underskattade från första början. Om det var något jag skulle vilja göra bättre är det just att lyckas engagera fler medlemmar inom utskottet.

* Aktivitetsansvarig - Mikaela Rydelius (aktivitet@ufstockholm.se)

Mitt namn är Mikaela och jag har under hösten 2011 varit aktivitetsansvarig. Posten har innehållit en hel del nöjen men även en del frustration.

Aktivitetsutskottets uppgift är att ordna studiebesök, pubkvällar och fest - de lite mer interaktiva lärorika stunderna där medlemmarna får en chans att träffas och prata och göra saker tillsammans. Ett nära samarbete med Programutskottets ansvariga rekommenderas, då många seminarier kan genomföras som pubkvällar eller i samband med studiebesök.

Aktivitet är en ganska ny post så det finns mycket utrymme för att utforma den efter eget tycke. Vissa aktiviteter så som studiebesök är möjliga att genomföra på egen hand, men det vore optimalt att skapa en liten kärntrupp. I höst startades Aktivitetsutskottet upp i gruppformat med varierande framgång. Mycket energi gick åt till att engagera intresserade medlemmar, energi som kunde ha lagts på att genomföra fler aktiviteter. Det har ibland varit rätt tungt att vara ensam ansvarig och därför skapas en post som suppleant, för en bättre arbetsfördelning motsvarande den i Programutskottet.

En Aktivitetsansvarig eller suppleant bör vara social och öppen, tycka att det är roligt att träffa nya människor och diskutera utrikespolitiska frågor samt ha en känsla för planering och struktur.

Aktivitetsansvariga under 2011 har varit Maria Gasch (vår) och Mikaela Rydelius (höst). Kontakta aktivitet@ufstockholm.se för mer information.

* Bidrags- och mentorskapsansvarig - Shantana Shahid (mentorskap@ufstockholm.se)

Den här posten innebär två olika ansvarsområden.

På mentorssidan koordinerar man UF Stockholms och Statsvetenskapliga institutionens gemensamma Mentorskapsprogram, som syftar till att ge studenter en bättre inblick i arbetslivet. Man ansvarar för att mentorer rekryteras till den kommande omgången, för att

programmet marknadsförs bland studenter, samt för urval och matchning av sökande. Även en utvärderande avslutningsmöte, samt en introduktionskick-off ska anordnas.

På bidragssidan ska man se till att föreningen söker och redovisar medel, samt uppmärksamma övriga utskott om vad man åtagit sig göra för beviljade medel. Man håller koll på deadlines och skriver underlag för bidragsansökan och redovisningar. Vi får medel bl. a. från kåren, Fredsmiljonen, Forum Syd, och statsbidraget. Då vi söker vissa bidrag tillsammans med UFS innebär rollen även kontakt med UFS ekonomiansvariga.

Jag hade innan hösten aldrig tidigare varit med i UF och såg en styrelsepost som ett smidigt sätt att möta likasinnade. Av att behöva formulera bidragsansökan har jag snabbt fått en bra översikt av vad UF:s verksamhet går ut på. Bidragsdelen har stundtals känts svårt, men har å andra sidan varit enormt lärorikt och medfört kunskaper som jag vet kommer till nytta i framtiden. Samtidigt har jag alltid fått bra stöd och input av presidiet och övriga styrelsemedlemmar.

Den för mig lite tristare rollen som bidragsansvarig har vägts upp av att man som mentorskapsansvarig får jobba mer utåtriktat. Det har varit spännande och givande att koordinera mentorsprogrammet då det är ett mångfacetterat projekt som man jobbar på en längre tid. Verksamheten tycks uppskattas av deltagarna, vilket gör det kul att jobba med den.

Posten som helhet har ibland känts alltför tidskrävande. Dock är jag övertygad om att arbetsbördan blir mindre ju tydligare man formar sina arbetsstrukturer. Till våren får ansvarige även en suppleant att delegera till och bolla tankar med. Jag rekommenderar posten som bidrags- och mentorskapsansvarig till någon som är välorganiserad, och som vill pröva på att planera och driva ett terminslångt projekt.

* Redaktör för The SJIA - Ermis Klempetsanis / Max Lemprière (redaktor@ufstockholm.se)

När jag och Max tog över tidningen så ägnade vi den första månaden åt att göra om hela alltihopet. Det var viktiga ändringar som tjänade till att lägga tidningen i kurs med föreningens mål och syften. Som tur var gick det bra och den nya tidningen blev uppskattad. Därför lämnar vi idag över den med stolthet till dig som tror på vikten av att erbjuda studenter en plattform där deras tankar och skrifter står i centrum.

För oss kom det största obstaklet på en gång i form av designprogrammen. Tryckerierna var även de rätt så krångliga att ha att göra med. Utöver det så har det gått smidigt och vi har lärt oss en hel del. Framförallt hur man hanterar olika människor och deras syn på vad de vill, vad de gör och vad de har presterat. Mest av allt har vi dock lärt oss att lyssna på oändliga åsikter om hur vi borde sköta vår tidning. Det kommer du också få göra med största sannolikhet. På plussidan får man lära känna massor av människor som faktiskt lyssnar på vad du säger - vilket är trevligt.

Summa summarum rekommenderar vi den här posten åt dig som skulle kunna se dig själv uppskatta ditt eget arbete i tryck och inte streta emot för mycket mot tanken att ge upp två till tre timmar per vecka.

Med vänliga hälsningar / Ermes & Max

* PR-ansvarig - Boris Ajeganov (pr@ufstockholm.se)

Själv blev jag PR-ansvarig ledsagad av mitt engagemang för utrikespolitik, men under egiden av ett intresse för informationsarbete, som ju är en röd tråd i det ansvarsområde som posten

innebär. Jag har upplevt mina uppgifter under det gångna året som väldigt varierande och utvecklande. I och med detta lämnar jag högst förvåntansfullt över posten till dig som värdesätter långsiktig och konsistent utveckling samt en strid flod av utmaningar.

Utmaningarna som posten innebär är lika tekniska som de är mänskliga. Det är oerhört viktigt att bygga och underhålla föreningens varumärke med konsistent utveckling i det utåtriktade informationsarbetet. Föreningen skall kännas igen, den skall stå för något. Samtidigt är UF begränsat och fokuserat i sitt arbete, och det är en utmaning att signalera även det. Den som studerar på Stockholms universitet eller läser Dagens Nyheter vid Mariatorget en tisdagsmorgon ska likväl kunna ta reda på vad UF arrangerar samma kväll. Pressmeddelanden, tryckmaterial, UF:s hemsida och sociala medier är exempel på informationskanaler som alltid ska hållas levande och uppdaterade. Inte konstigt då att tvära kast och tidspress är väldigt vanliga företeelser i den här rollen.

Som UF:s nya PR-ansvarig håller du dessutom föreningen kopplad till rätt personer på rätt platser för att på bästa sätt nå ut med vår information och knyta gynnsamma samarbeten. Till uppgiften hör också ledningen av en PR-grupp vars kärna är suppleant samt webbansvarig.

Du som söker posten vill utmana dig själv, utvecklas, och se frukterna av ditt arbete i tryck och medier. Som verktyg har du kompetens i layout i Adobe Illustrator/InDesign och några lediga timmar i veckan. Kontakta mig gärna om du vill veta mer.

* Webbansvarig - Ylva Kronheffer (web@ufstockholm.se)

Som webbredakör är du en del av PR-gruppen och ansvarar för att föreningens hemsida (www.ufstockholm.se) drivs, uppdateras med innehåll, och utvecklas. I uppgifterna ingår även administrationen av föreningens mailkonton. Här finns utrymme för dig som har rätt kompetens och kanske vill jobba med webbutveckling och informationsarbete i framtiden.